FoOCuUus

PARALANE
PARALANE

DEUTSCH

SMART
ENGINEERED IN GERMANY PERFORMANCE
#RIDEBEYOND SINCE 1993 BIKES



2/8

- Platzieren Sie das Schutzblech, die Unterleg-
VORDERES SCHUTZBLECH - scheibe und die M5x10 Schraube

- Ziehen Sie sie fest (3mm Inbusschrauben-

POSITION TEILE NUMMER BESCHREIBUNG MENGE N
schlissel)

01 140119013 Vorderes Schutzblech 1

02 140219005 Sicherheitsstreben (Vorderrad) 360mm 1

03 199217001 M5 Mutter - DIN 934 1

04 19936002 Unterlegscheibe - DIN 125 2

05 199114018 M5 x 10 mm Schrauben - DIN 7380 1

WICHTIG

Tragen Sie immer eine personliche Schutzausristung.
Sollten Sie Fragen oder Zweifel haben, kontaktieren Sie
bitte Ihren lokalen Focus-Handler.

- Lésen Sie die M4 Schraube etwas
(2,5mm Schraubenschliissel)
- Setzen Sie die Sicherheitsstreben ein (360 mm)
- Ziehen Sie die M4 Schraube fest
- Sie missen den Vorgang rechts und links durchfiihren

N - Platzieren Sie Schutzblech und
\ Sicherheitsstreben
\ - Installieren Sie die M5 Mutter
und Unterlegscheibe
- Ziehen Sie sie fest
(8 mm Schraubenschliissel)

-~ RIDEBEVOND

FOoCUus



1/8

HINTERES SCHUTZBLECH

POSITION TEILE NUMMER BESCHREIBUNG

01 140119014 Hinteres Schutzblech

02 140219003 Hauptsicherheitsstreben (Hinterrad) 370 mm
03 140219004 Hilfssicherheitsstreben (Hinterrad) 340 mm
04 19936002 Unterlegscheibe - DIN 125

05 199217001 M5 Mutter - DIN 934

06 74970 M5 x 30 mm Schraube - DIN 912

07 325917012 Schutzblechbriicke

08 140919003 Schutzblechklemme

09 199114018 M5 x 10mm Schraube - DIN 7380

10 199119025 M4 x 10mm Schraube - DIN 7380

11 140219006 Secuclip - Links

12 140219007 Secuclip - Rechts

13 199219004 M4 Mutter - DIN 439

WICHTIG

Tragen Sie immer eine personliche Schutzausristung.
Sollten Sie Fragen oder Zweifel haben, kontaktieren Sie
bitte Ihren lokalen Focus-Handler.

FOoCUus

RIDFBEYOND



6/8

——_—

- Installieren Sie die Hauptsicherheitsstreben
(370mm) durch den Secuclip

- Sie missen den Vorgang rechts und links
durchfiihren

- Losen Sie die M4 Schraube etwas
(2,5mm Schraubenschliissel)
- Installieren Sie die Hauptsicherheitsstreben
- Ziehen Sie die M4 Schraube fest
- Sie missen den Vorgang rechts und links durchfiihren

- Installieren Sie die Hilfssicherheitsstreben (340 mm)

durch den Secuclip
- Sie missen den Vorgang rechts und links durchfiihren

- Platzieren Sie beide Sicherheitsstreben

- Schrauben Sie die M4x10 Schraube und die M4 Mutter
in den Secuclip ein

- Ziehen Sie sie fest (4mm Inbusschraubenschliissel)

- Sie missen den Vorgang rechts und links durchfiihren

FOoCUus

T

- Stellen Sie die Briickenweite ein
- Installieren Sie sie im Rahmen

- Montieren Sie die Schutzblechbriicke am Schutzblech
- Schieben Sie sie in die korrekte Position

8 mm Schraubenschlissel

- Platzieren Sie Schutzblechbriicke und -klemme
- Installieren Sie die M5x30 Schraube, Unterlegscheiben

und M5 Mutter

- Ziehen Sie sie fest (4mm Inbusschraubenschlissel

+ 7mm Schraubenschlissel)

RIDFBEYOND



- Nach Montage des Schutzbleches
- Installieren Sie die M5x10 Mutter und Unterlegscheibe
- Ziehen Sie sie fest (3mm Inbusschraubenschlissel)

DERBY CYCLE WERKE GMBH
Siemensstrafle 1-3

49661 Cloppenburg, Germany
+49 (4471)966-0

www.focus-bikes.com
infoldderby-cycle.com
www.derby-cycle.com

8/8

- Platzieren Sie Schutzblech und Sicherheitsstreben

- Installieren Sie die M5 Mutter und Unterlegscheibe

- Ziehen Sie sie fest (8mm Schraubenschliissel)

- Sie missen den Vorgang sowohl bei den Haupt- als
auch den Hilfssicherheitsstreben durchfiihren

1973K0019028
KD1973K0019028

FOoCUus



